



ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
ΣΧΟΛΗ ΚΑΛΩΝ ΤΕΧΝΩΝ
ΤΜΗΜΑ ΕΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΕΦΑΡΜΟΣΜΕΝΩΝ ΤΕΧΝΩΝ



1^ο Εργαστήριο
Ζωγραφικής
Υπεύθυνος: Γιάννης Ζιώγας, Ζωγράφος, Επίκουρος Καθηγητής

Τετάρτη 13 Νοεμβρίου

9:00 έως 13:00:

Στο πλαίσιο της διαφανιόμενης συνεργασίας του 1^{ου} Εργαστηρίου με το Νότιο Πεδίο των Ορυχείων Πτολεμαΐδας θα πραγματοποιηθεί την Τετάρτη, 13 Νοεμβρίου το πρωί επίσκεψη στις αποθήκες των Ορυχείων στην Πτολεμαΐδα για να καταγραφούν υλικά που θα μπορούσαν να χρησιμοποιηθούν σε ένα εικαστικό έργο σε δημόσιο χώρο (σε μια κυκλική διασταύρωση του Εθνικού Δικτύου στην περιοχή Πτολεμαΐδας). Ήδη η Διοίκηση του Νότιου Πεδίου δώρησε στο TEET εργαλεία για την κατασκευή της μακέτας της πρότασης (δράπανο, σέγα, ηλεκτροκόλληση και μικρά εργαλεία).

Θα πρέπει να είμαστε στην Πτολεμαΐδα στις 8:45 το πρωί την Τετάρτη 13 Νοεμβρίου 2013. Θα επιστρέψουμε όταν ολοκληρώσουμε την εργασία μας. Όσοι όσες το επιθυμούν να το δηλώσουν στην firstworkshopteet@uowm.gr μέχρι την:

ΔΕΥΤΕΡΑ 11 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ

Δεν υπάρχει διαθεσιμότητα κοινού μεταφορικού μέσου. Οσοι/ες επιθυμούν να έλθουν ας δηλώσουν μαζί με την εκδήλωση ενδιαφέροντος τι μεταφορικό μέσο θα χρησιμοποιήσουν (ΙΧ ή ΚΤΕΛ) και αν στο ΙΧ τους έχουν κενές θέσεις.

Οσοι/ες ενδιαφέρεστε μπορείτε να χρησιμοποιήσετε το ΚΤΕΛ Φλώρινας που αναχωρεί από Φλώρινα για Πτολεμαΐδα στις 7 το πρωί.

Η εξόρμηση στην Πτολεμαΐδα θα οριστικοποιηθεί την Τρίτη το πρωί.

20:00:

Εγκαίνια της έκθεσης «Το Φως» στο Δημοτικό Σχολείο Μελίτης.

Πέμπτη 14 Νοεμβρίου

9:30-11:30 :

Τελική εξέταση των έργων για τον Σεζάν

11:30-13:30:

«βλέπω-παρατηρώ-εστιάζω / η διαδικασία της σύνθεσης» (το θεωρητικό πλαίσιο).

13:30- 14:00:

Αναγνώριση έργων: ημίωρη διαδικασία όπου θα προβάλλονται διαφάνειες και θα ζητείται από τους φοιτητές/τριες μας να τις αναγνωρίζουν.

14:30-15:30:

Συνεργασία με τους φοιτητές/τριες του 4^{ου} έτους σε ατομικό και ομαδικό επίπεδο.

Παρασκευή 15 Νοεμβρίου (Κεντρικά)

9:30-13:30:

«βλέπω-παρατηρώ-εστιάζω / η διαδικασία της σύνθεσης»

Διαδικασία Εργασίας

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ

1. Ελπίζω να έχουν ήδη αποκατασταθεί από την Παρασκευή 8 Νοεμβρίου πλήρως οι ζημιές στο Δημοτικό Σχολείο Μελίτης.
2. Θα υπογράφετε στο παρουσιολόγιο δύο φορές: μία μέχρι τις 9:30 και την επόμενη στις 2 το μεσημέρι, κάθε Πέμπτη πρωί. Έχετε παρουσία μόνο αν υπάρχουν και οι δυο υπογραφές.
3. Την επόμενη βδομάδα (18 έως 22 Νοεμβρίου) θα υπάρξει σχολιασμός της ταινίας ο *Λόγος* του Carl Theodor Dreyer.

Μπορείτε να την δείτε με αγγλικούς υπότιτλους στην:

<http://www.youtube.com/watch?v=YGHjTnw4Q0c> (1^ο μέρος)

<http://www.youtube.com/watch?v=b3KfqaAVbfw> (2^ο μέρος)

4. Ορίζονται οι παρακάτω ημερομηνίες συνάντησης για το προσωπικό σας έργο:

Πέμπτη 28 Νοεμβρίου (14:30 έως 17:30)

Δευτέρα 2 Δεκεμβρίου (9:00 έως 18:30)

Θα έχετε μισή ώρα για να μου παρουσιάσετε την εξέλιξη της προσωπικής σας δουλειάς.

Το κείμενο, που πρέπει να μου το έχετε αποστείλει ηλεκτρονικά, απαραίτητο.

Θα αναρτηθεί πίνακας ανακοινώσεων και θα συμπληρώσετε το όνομά σας.

5. Τα έργα που υπάρχουν στον καυστήρα και στο white room θα τακτοποιηθούν. Θα πρέπει να απομακρυνθούν όλα όσα δεν είναι αναγκαίο να βρίσκονται εκεί. Και όσα παραμείνουν να διευθετηθούν με λειτουργικό τρόπο.
Την Πέμπτη 14 Νοεμβρίου η Ομάδα Καθαριότητας του 3^{ου} Έτους θα διευθετήσει τα έργα.
Όσα δεν ανήκουν σε κάποιον/α θα αποσταλούν στην Κλαδοράχη.

ΠΑΡΑΚΑΛΩ Η ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΙΑ ΠΟΥ ΑΦΟΡΑ ΤΟ 1^ο ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΝΑ ΑΠΟΣΤΕΛΕΤΑΙ ΣΤΗΝ: firstpaintingworkshop@uowm.gr